

我是从4月20日发的第一条“试穿优衣库”的微头条，我发优衣库试穿的目的是想让没有时间和机会（有的小城市没有优衣库）去实体店试穿实物而只能网络购买的人有一个参考，一个普通人的普通身材穿上优衣库服装效果的参考。

既然是普通人的普通身材试穿优衣库的服装，那么穿上后的视觉效果自然和模特没法比，而且我拍照的图片从来不修（有的试衣间灯光暗，后期发图的时候会调亮度，其他一概不修），因为我觉得这样更有参考价值，毕竟，普通身材的比例是占多数的。

所以，这样真实的图片就“污”了某些人的眼睛，导致他们在评论里“直言不讳”。

对于这些评论，我有两个猜测：

第一：  
也许这些评论人的身材都是九头身，A4腰，蜜桃臀，大长腿，且气质堪比倪妮，所以，他们才看不过我这种五短身材，气质平庸的人试穿优衣库的效果图。

倪妮

新垣结衣

森绘梨佳

金高银

全智贤

第二：也许他们一直都活在美颜相机里，以为自己的身材和气质就是美颜后的样子，所以才看不过眼没有美颜的粗糙的我。

如果这些评论人是第一种，那我无话可说，人家有底气有优势，说出那样的评论也无可厚非；如果这些评论人是第二种，那我可以有底气地说，离开美颜相机，也许你还不如我呢。

好啦，谢谢大家能看到这里，不知道

有没有“眼痛”，最后用一张倪妮的美图给大家洗洗眼睛。